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Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West

8 september 2008

Aanwezig:  Mauri Boulos, Brigitte Tauber, Martin de Wit, Mariina de Vries,  Lia Hoeymakers, Ina Bonsel,  Piet van Heugten, Kees Touw, Anita Touw, Marinus Rintel, Hans Grevink, Pleun Grevink, Jannie Janssen (notulen)
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

Brigitte deelt mee dat zij van de viswedstrijd een verslag heeft gemaakt met enkele foto’s. Dit verslag staat op de website. Het verslag was ook naar Rodi gestuurd voor plaatsing in het Langedijkertje. Het artikel is niet geplaatst in het Langedijkertje.

Linda Meerbeek heeft nog niet gereageerd op het verzoek van de wijkraad om de actie Zomerschoon weer te gaan opstarten.

De overhaal heeft dit seizoen goed gewerkt met het oude systeem. Martin is door de gemeente uitgenodigd voor een overleg over de elektrische bediening van de overhaal. 

Om de Binding beter toegankelijk te maken voor rolstoelgebruikers komt er een draaideur.

Verslag vergadering  2 juni 2008:
De notulen worden met dank aan de notulist goedgekeurd.

Naar aanleiding van de prijsvraag in het Slootje overhandigt Lia de prijs aan Piet van Heugten. Doordat Piet vanwege zijn werkzaamheden de wijk heel goed kent was het voor hem geen probleem de plaats van de foto te ontdekken.  

Bestuursmedelingen/ financiële positie

Kees doet verslag van de financiële positie. In kas zit een bedrag van 80 euro en op de bankrekening staat 2100 euro. Onlangs heeft hij een briefje in de bus gedaan bij de leden die de contributie nog niet over hadden gemaakt Hij acht het verstandig om in ieder geval 1 x per jaar deze actie te houden. 

Alle sponsors van het Bouwdorp hebben een presentje ontvangen.

De gemeente werkt met een nieuwe subsidieverordening. Iedere vereniging dient opnieuw een aanvraag te doen. De wijkraad heeft de nieuwe subsidie aanvraag inmiddels ingediend.

Ingekomen stukken:

A. Verzoektot het houden van een rommelmarkt
Hans en Pleun Grevink zijn aanwezig om hun verzoek toe te lichten. Suzanne Plomp was in de vorige vergadering aanwezig en zij was ook heel enthousiast om een rommelmarkt te organiseren. Afgesproken wordt dat Jannie contact opneemt met Suzanne en haar de adresgegevens van Hans door geeft. Hans maakt, eventueel samen met Suzanne,  een plan en legt dit in de volgende vergadering van 17 november voor. Het is verstandig om op tijd te informeren bij de gemeente naar vergunningen e.d. 

B. Verplaatsen van een bank en snelheidsbeperkende maatregelen
Deze punten zullen worden meegenomen met de eerstvolgende wijkschouw.

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Sport: Er is te weinig publiciteit geweest maar desondanks kan men terugkijken op een geslaagd toernooi. Mark heeft dit toernooi voor het laatste jaar georganiseerd. Gelukkig is voor het voetbaltoernooi een opvolger gevonden. Voor het volleybaltoernooi moet nog iemand gezocht worden voor de organisatie. Ina benadrukt volgend jaar op tijd te starten met de organisatie.

· Vistoernooi: De aankondiging van de viswedstrijd heeft alleen in het Slootje gestaan en de scholen zijn geïnformeerd. Deze publiciteit bleek onvoldoende. Er was weinig opkomst. Brigitte acht de plek waar gevist werd een slechte plek. Naar aanleiding van de geringe publiciteit over activiteiten ontstaat er een discussie over het digitaal verzenden van een soort clubblad. Brigitte is bereid om een opzet te maken, zij overlegt met Mauri.  E-mailadressen kunnen genoteerd worden tijdens een ledenwerfactie. Men is van mening dat een dergelijke actie het beste kan plaatsvinden in het voorjaar. Martin adviseert om dan alle activiteiten en data bekend te hebben.

· Bouwdorp: Ina en Anita kijken terug op een fantastisch bouwdorp. Er kwamen heel veel positieve reacties binnen. De samenwerking met Kern8 is heel goed verlopen. Volgende week is er een evaluatie.  Martin complimenteert de organisatie voor de organisatie. Ondanks de korte voorbereidingstijd is alles heel goed verlopen. Ina geeft aan dat er onderling een goede taakverdeling was. Zij hoopt volgend jaar eerder te kunnen starten met de voorbereidingen. Anita heeft van de sponsors vernomen dat zij volgend jaar weer hun medewerking verlenen.

· DGS : Agendapunten van deze vergadering waren de uitbreidingsplannen van de Broekerveiling en het verplaatsen van de weekmarkt naar het winkelcentrum.  Ook is ter sprake gekomen het in standhouden van de telefooncel bij het winkelcentrum.  Linda Meerbeek heeft verzocht om ideeën door te mailen voor de Burendag op 20 september a.s.. Er is een budget van 7.500,--. Suggesties kunnen naar Martin gezonden worden. Een goed idee vindt iedereen het plaatsen van een blikvanger bij het fietspad van de school.

· Website/Slootje: Het volgende slootje komt uit na 17 november a.s.. De kerstkaart was vorig jaar een succes. De kaart kan eventueel gecombineerd worden met het Slootje. Mauri vraagt aan ieder om na te denken over onderwerpen.

Rondvraag

Lia herinnert aan de wijkschouw. Pieter Gremmen heeft in april aangekondigd dat er een wijkschouw zou zijn. Er is nog geen datum gepland.

Brigitte attendeert op de website www.buurtlink.nl. Op deze website kunnen evenementen aangekondigd worden. Bijvoorbeeld de Wijk te Kijkdag. Zij heeft een leuk idee voor het komende jaar een vliegerfeest; bijvoorbeeld zelf een vlieger maken en de mooiste vlieger ontvangt een prijs. Iedereen vindt dit een leuk idee.

Jack vraagt of er nog plannen zijn om het gebouw van de stadsverwarming op te fleuren. Dit is uitgesteld en staat op de actielijst.

Marinus informeert naar de samenwerking met het Oranje comité. Ina is van mening dat er al 2 oranje comites zijn in de gemeente die al festiviteiten organiseren.

Martin herinnert aan de kopij voor het Slootje. 

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.


	Hans

Martin
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