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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk

www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de vergadering van de wijkraad Mayersloot-West op 1 maart 2011
Aanwezig: Kees Touw, Ben Bijlsma, Martin de Wit, Hans Stoop, Jack Lobé, Marinus Rintel, Martha Wiersma, Ina Bonsel

Afbericht van: Lia Hoeymakers, Marina de Vries, Anita Touw, Mauri Boulos, Jannie Janssen, dhr. Swaak

1.Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering en leest een e-mailbericht voor dat Lia gestuurd heeft. Hij heeft een berichtje teruggestuurd. Martha gaat binnenkort langs met een bloemetje.

2. Verslag vergadering 18 januari 2011

Bij punt 6 wordt een huiskamerproject genoemd. Het blijkt hier te gaan om een huiswerkproject waar leerlingen van het Jan Arentz en kinderen uit de buurt onder begeleiding huiswerk kunnen maken. Het wordt georganiseerd door Kern8.

3. Bestuursmededelingen en financiële positie

Het financiële verslag van de penningmeester is klaar. De ontbrekende €12,87 is gevonden, het was de rente ven de spaarrekening. Er is een positief saldo van ruim €1000,-.

De kascontrole zal nog plaatsvinden op 8 maart.

De bankkosten die worden genoemd zijn t.b.v. de automatische incasso. 

In april zal de overboeking plaatsvinden, ook bij de nieuwe leden.

4. Ingekomen stukken

- De vrijwilligerscentrale uit Alkmaar biedt aan om iemand mee te laten helpen op redactioneel gebied. Martin neemt contact met ze op.

- Er is een nieuwsbrief van de Waaier.

5. Plannen/ verslagen van Werkgroepen

- Bouwdorp. Het verslag en het financiële verslag zijn binnen. De uitgaven en inkomsten zijn nagenoeg gelijk. Er is nog steeds een positief saldo.

 De Kern8 medewerker van vorig jaar, Kees Kramer, heeft zijn ontslag genomen. Waarschijnlijk zal de 100 uur begeleiding moeten worden verdeeld over de 3 bouwdorpen. Hierover is echter nog geen officieel bericht. Ina gaat er achter aan. Binnenkort gaan Anita, Martha en Ina om tafel om de organisatie weer op te starten.

- Wijkkrant. Er worden maar weinig onderwerpen genoemd die geplaatst kunnen worden. We besluiten om ’t Slootje nog een maand uit te stellen.

- Burendag. Martha heeft contact gehad met Hans Grevink. Die ziet af van verdere activiteiten t.a.v. de rommelmarkt.

Jannie heeft aangegeven dat ze mee wil helpen bij het organiseren. Als ze terug is van vakantie gaan Martha en Jannie om tafel. Martha informeert of het mogelijk is op het terrein bij de Binding. Het moet een combinatie worden van Wijk-te-kijk en rommelmarkt.

-Sporttoernooi. Hans heeft overlegd met Danny Hesp. Ze willen de leeftijdscategorieën uitbreiden vanaf 4/5 jr. tot 14/16 jr. Het winnende team van elke leeftijdsgroep krijgt een wisselbeker en de spelers een klein aandenken. Hiervoor is al een sponsor. Hans zoekt nog een sponsor voor een aandenken voor alle deelnemers. 

Er worden affiches opgehangen bij de scholen en jongens in de wijk worden door Hans persoonlijk aangesproken.

Het veld is erg slecht. Vrijdag heeft Hans een afspraak met Marlies Maat. Eigenlijk moet het veld op korte termijn opnieuw worden ingezaaid en moeten er 2 bomen bij het volleybalveld weg worden gehaald.

-Wijkcontactavond. Donderdag heeft Anita een vergadering van DGS en dan hoort ze of we een hele of een halve kraam krijgen. Hierover klinken nu nog verschillende geluiden. We kijken of er foto’s op een laptop kunnen komen. Martin neemt folders mee. Ina heeft dingen van Bouwdorp. Hans maakt een oproep voor het sporttoernooi.

6. Rondvraag

- Hans heeft via zijn vrouw witte T-shirts met korting gekocht. Het drukken in één kleur komt op 

€ 257 voor 18 shirts. We discussiëren over de tekst en de kleur. We kiezen voor oranje/rood. Hans regelt het verder. Ze zijn klaar voor 16 maart.

-Martin zit in de klankbordgroep voor het winkelcentrum en de nieuwe wijk. Er is momenteel geen nieuws.

-Jack wil achterhalen welke antennes er op de mast bij de Broekerveiling staan. Hij heeft hierover contact met de gemeente.

7. Sluiting

Om 21.30 uur sluit de voorzitter de vergadering.

