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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West

8 mei 2012

Aanwezig: Jack Lobe, Martin de Wit, Hans Stoop, Mauri Boulos, Marinus Rintel, Martha Wiersma, Anita Touw, Kees Touw, Ben Bijlsma 

Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Ina Bonsel
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. Martin de Wit is blij dat er een grote opkomst is en dat Ben Bijlsma weer in zoverre hersteld is dat hij de vergadering weer kan bijwonen.

Het uitje op 24 maart was fantastisch georganiseerd door Anita Touw.

Verslag vergadering 28 februari 2012

Over het wel of niet verwijderen van het gebouw van het HVC is nog niets bekend. 

De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Martin de Wit heeft in de statuten naar de zittingsduur van het bestuur gekeken en tevens op welke datum de bestuursleden herkiesbaar zijn. Op 22 december 2005 was de wijkraad officieel een vereniging. Kees Touw en Mauri Boulos zijn vanaf deze datum lid van het bestuur. Martin de Wit vanaf november 2006 en Jannie Janssen vanaf januari 2008.

Financiële positie
Kees Touw deelt mee dat de lidmaatschapsgelden via een automatische incasso heeft plaatsgevonden. Momenteel heeft de wijkraad 261 betalende leden. 34 leden die geen automatische incasso hebben worden in september aangeschreven om alsnog hun lidmaatschap te voldoen.

Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. Er is een nieuwe brievenbus geplaatst waarschijnlijk door de gemeente. Er is geen sleutel bijgeleverd. Jannie Janssen informeert bij de gemeente wie de sleutel van de brievenbus heeft. Waarschijnlijk zit er post in de brievenbus. 

Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp: Ina Bonsel heeft een offerte aangevraagd voor T-shirts voor de leiding. De kosten van deze T-shirts worden betaald van het dorpsbudget. De kosten van deze aanschaf zijn goedgekeurd. Het thema voor het bouwdorp wordt: Fantasie pretpark. 21 juni om 18.30 is de inschrijving op dezelfde manier als vorig jaar. Het is nog niet bekend wie de leiding heeft van Kern8.

· Dorpsplatform: Anita Touw geeft aan dat in het najaar bomen geplaatst worden aan de westelijke randweg. 24 mei a.s. is de volgende vergadering van het Dorpsplatform. Anita is op deze datum verhinderd. Ina Bonsel of Jannie Janssen gaan naar de vergadering.

· Wijkkrant/website: Eind mei verschijnt het laatste Slootje. In het Slootje in ieder geval melding van het Bouwdorp: 28 augustus t/m 31 augustus en de andere activiteiten die de komende maanden plaatsvinden.

· Sporttoernooi: Danny Hesp heeft een flyer gemaakt en brengt deze flyer rond bij de winkels en de lagere scholen. De inschrijving is begonnen. Omtrent het opknappen van het voetbalveld is nog niets concreets. Mauri Boulos geeft aan dat Danny Hesp veel connecties heeft in de voetbalwereld. Misschien kan hij wat doen voor sponsoring voor het kunstgrasveld. Tevens geeft Mauri Boulos aan om dit jaar het voetbaltoernooi te verplaatsen naar het veld bij de Gans. Dit veld is vlakker. Het Sportservicepunt verhuurt waarschijnlijk ook doelen. Hans Stoop gaat dit onderzoeken en besluit voor eind mei welke locatie het wordt en de definitieve datum.  

· Burendag: Gaat in ieder geval dit jaar door. Eind mei moet de aanvraag voor het Oranje Fonds gedaan worden. In ieder geval wordt er dit jaar meer reclame gemaakt met flyers en een spandoek bij de rotonde bij het winkelcentrum. 

Rondvraag

Hans Stoop heeft de voorzitter van het Dorpsplatform een mail gestuurd om de vergadering van 24 mei bij te mogen wonen dit in verband met het dorpsbudget. Anita Touw zegt dat iedereen welkom is op deze vergadering mits men zich aanmeldt.

Ben Bijlsma informeert hoe hij aan de notulen van de vergadering kan komen. Voorheen kreeg hij de notulen van de heer Swaak. Martin de Wit zegt toe de notulen bij Ben Bijlsma in de bus te gooien.  

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.


	Jannie
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