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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West 18 januari 2011 

Aanwezig: Mauri Boulos. Jack Lobe, Martin de Wit, Anita Touw, Kees Touw, Marinus Rintel, dhr. Swaak, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Hans Stoop, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Ina Bonsel, Lia Hoeymakers, Marina de Vries
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom, wenst iedereen een goed jaar en opent de vergadering. 

Verslag vergadering 9 november 2010
De notulen worden goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen:

Kees Touw informeert naar het financieel overzicht van het Bouwdorp dat Kern8 nog naar de wijkraad zou sturen. Er wordt geïnformeerd bij Ina Bonsel.

Jack Lobe vraagt of de wijkraad nog geïnformeerd wordt over de werkzaamheden aan de leidingen van de stadsverwarming. Martin de Wit antwoordt dat de Nuon in het begin wel informatie gaf maar op dit moment is er geen informatie meer. 

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Kees Touw heeft het jaarverslag; begroting en jaarrekening bijna gereed. Hij concludeert dat de wijkraad er financieel goed voor staat. Dit mede dankzij de incasso’s van het lidmaatschap en de financiële bijdrage van de Rabobank en de Shell.

De benoemde kascommissie kan binnenkort bij hem langskomen en Kees Touw maakt een afspraak met Marinus Rintel en Ben Bijlsma. 

Het Bestuur komt binnenkort bij elkaar om het 5 jarenplan op te stellen. 

Ingekomen stukken:

Jannie Janssen heeft van een bewoner van de Zuidersloot een afschrift ontvangen van een brief die verspreid is onder de bewoners van de Zuidersloot. Deze brief betreft het terugdringen van de geluidsoverlast langs de Nauertogt en Westerdel. De verkeersprognose is dat de verkeersdruk in 10 jaar verdubbelt. Mauri Boulos heeft deze brief op de website van de Wijkraad geplaatst. 

 Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp: Anita Touw informeert naar het fotoboek voor de gemeente. Anita zal contact opnemen met Ina Bonsel.  

· DGS: Vanavond wordt in de gemeenteraad de nieuwe opzet van het DSG besproken. 

· Website/Slootje: Martin de Wit verzoekt de aanwezigen om in de volgende vergadering kopij aan te leveren. Mauri Boulos stelt voor om een samenvatting van de notulen in het Slootje te plaatsen. Iedereen vindt dit een goed idee.

· Sporttoernooi:  Hans Stoop stelt voor om meer spel activiteiten te doen dus een andere opzet van het sporttoernooi. Hans Stoop heeft enkele ideeën opgedaan in Heerhugowaard.  Danny Hesp is bereid om te helpen met het voetbaltoernooi. Martin de Wit, Danny Hesp en Hans Stoop gaan binnenkort om tafel zitten om een en ander uit te werken. Martin de Wit schrijft een stukje voor het Slootje. En tevens een persbericht naar het Langedijker Nieuwsblad als het plan gereed is. Het voetbalveld ziet er erg slecht uit en is hierdoor gevaarlijk. (kneuzen van enkels). Bij de doelen zitten enorme kuilen. Patrick had dit alles op papier gezet wat inmiddels in het bezit is van Marlies Maat. Anita Touw geeft aan dat ze de slechte staat van het voetbalveld aan de orde zal stellen in de eerstkomende vergadering van het DGS.

Rondvraag

Marinus Rintel informeert of de Wijkraad bericht heeft gekregen over het nog te realiseren huiskamerproject in de Binding. Marinus acht het heel belangrijk dat minstens de omwonenden op de hoogte zijn van deze plannen. Martin de Wit zegt toe dat hij contact opneemt met de beleidsmedewerker jeugd boven de 12 jaar van de gemeente Langedijk: de heer Montenegro.

Martha Wiersma stelt voor om een werkgroep op te zetten voor het organiseren van de Burendag. Zij hoopt de volgende vergadering een opzet klaar te hebben. 

Ben Bijlsma geeft aan dat er plannen zijn om op het dak van de Binding zendmasten te plaatsen. Er is in de wijk al een handtekeningenactie gestart om deze plaatsing tegen te gaan. De plaatsing van de masten wordt binnenkort behandeld in de Raad. In de krant heeft een artikel gestaan dat het college niet ongerust is over de straling. Jack Lobe is met deze plaatsing al druk bezig en houdt het in de gaten.

Martin de Wit attendeert nog op de datum van de Rabobank fietstocht op 11 juni. 

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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