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Wijkraad Mayersloot-West
Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West  24 mei 2011 

Aanwezig: Mauri Boulos. Ina Bonsel, Jack Lobe, Martin de Wit, Anita Touw, Kees Touw, dhr. Swaak,  Hans Stoop, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Ben Bijlsma, Marina de Vries, Martha Wiersma












      Actie

	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.


	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Ina Bonsel bedankt het bestuur voor de mooie plant die zij heeft ontvangen. Jannie Janssen gaat binnenkort langs bij Ben Bijlsma om hem een bloemetje te overhandigen.

Verslag vergadering 12 april 2011
De notulen worden goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen:

Een nieuwe datum voor de bestuursvergadering wordt nog nader bepaald.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Jack Lobe informeert naar het verloop van de automatische incasso’s van dit jaar.

Kees Touw schetst de administratieve verwerking van de incasso’s. 

Iedereen vindt dat het een goede beslissing is geweest om de bijdrage van de bewoners van de wijk automatisch te gaan incasseren.
Ingekomen stukken:

Er zijn geen ingekomen stukken.

 Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp: Het thema van het bouwdorp wordt: Ik hou van Holland. Deze zomer zijn er in de gemeente Langedijk drie bouwdorpen: Zuid-Scharwoude; Oudkarspel en Sint Pancras. De inschrijving van het Bouwdorp Oudkarspel en Zuid-Scharwoude is op dezelfde dag zodat er een keuze gemaakt moet worden waar er ingeschreven gaat worden. Het inschrijfgeld wordt dit jaar 12 euro per kind. De begeleidster van Kern8 is Liesbeth Leegwater.  De verdeling van de uren wordt dit jaar anders. De 100 uur wordt verdeeld over de 3 bouwdorpen. Ina Bonsel en Anita Touw zijn van mening dat in ieder geval 40 uur begeleiding vereist is. Maandag wordt er in het gemeentehuis over gesproken.                                              

Ina Bonsel is een voorstander om een 2e rekening te openen voor het bouwdorp. De inschrijfgelden komen dan op deze rekening te staan zodat er een gescheiden boekhouding ontstaat. Kees Touw zegt toe om dit na zijn vakantie te bekijken.

· DGS: De vergadering is verschoven naar 23 juni. De andere opzet van dit overleg is nog niet duidelijk. Hans Stoop vindt het jammer dat de datum verschoven is. Zijn bedoeling is om door middel van het DGS sponsors te vinden voor het voetbalveld. Ina Bonsel raadt hem aan om contact te zoeken met de wethouders en raadsleden.Het DGS is geen goede ingang. 

· Website/Slootje: Ina Bonsel zorgt voor kopij voor het bouwdorp. Hans Stoop zorgt voor kopij voor het sporttoernooi.  Het inschrijfformulier voor het bouwdorp komt weer op de website te staan. De activiteiten voor de komende maanden komen eveneens in het Slootje.

· Sporttoernooi:  Hans Stoop is nog steeds druk bezig om sponsoren te vinden voor het kunstgrasveld. Binnenkort start hij met de indeling van de teams. Er is voldoende deelname.

· Burendag: Het wachten is nu op de toestemming van de gemeente en de eventuele bijdrage van het Oranjefonds. 

· Rabofietstocht: De bevestiging voor de deelname is binnen. Jannie Janssen informeert bij Lia en Marina of zij mee willen fietsen.

· Viswedstrijd: De viswedstrijd wordt 16 juli van 16.00 tot 17.30 georganiseerd

Rondvraag

Hans Stoop informeert of er al een beslissing is genomen over de aanschaf van de vlaggen. Na enige discussie wordt besloten om de middelste maat aan te schaffen.  

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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