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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de algemene ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West

10 maart 2009

Aanwezig: Mauri Boulos, Martin de Wit, Lia Hoeymakers, Ina Bonsel, Marina de Vries, Theo Swaak, Piet van Heugten, Anita Touw, Kees Touw, Jack Lobe, Marinus Rintel, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Angelique Stins, 
Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Patrick Schouwink, Hans Grevink, Brigitte Tauber. 
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Anqelique Stins stelt zich voor, zij was al bekend met de wijkraad en heeft in het verleden de Slootjes rondgebracht voor de wijkraad.

Verslag vergadering 27 januari 2009:
De notulen worden met dank aan de notulist goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen:

Patrick is deze vergadering verhinderd. Jannie heeft inmiddels de vergunning voor de sportdag aangevraagd bij de gemeente.

Martin heeft contact gehad met Linda Meerbeek omtrent de landelijke opschoondag van 21 maart. Martin heeft aan Linda voorgesteld om de waterwegen schoon te gaan maken met behulp van de schoonmaakboot. Helaas is de schoonmaakboot niet beschikbaar.

Het verzamelpunt voor de vrijwilligers is voor het gemeentehuis en de opzet is dat eveneens de raadsleden helpen. Het zou leuk zijn als er iets leuks voor de deelnemende kinderen wordt georganiseerd zoals b.v. snoep.

Marinus brengt naar voren dat er nog steeds geen datum bekend is voor de wijkronde.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

In een bestuursvergadering is gestemd voor de functie van vice-voorzitter. Met meerderheid van stemmen is Patrick Schouwink gekozen als vice-voorzitter.

De penningmeester heeft deze week een afspraak met de Rabobank voor een andere tenaamstelling van de bankrekening.  De automatische incasso’s zijn tevens onderwerp van gesprek.

Ingekomen stukken:

· Uitnodiging bijeenkomst maatschappelijk klankbordgroep Winkelcentrum Broekerveiling op 6 april 2009:

Van de wijkraad heeft niemand zitting in deze klankbordgroep. Martin is geïnteresseerd en gaat naar deze avond.

· Oranjefonds

Helaas is er een negatief bericht ontvangen omtrent een eventuele bijdrage voor de Wijk te Kijkdag van het Oranjefonds.

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Rommelmarkt: Jannie informeert bij Hans en Pleun naar de voortgang. 

· Bouwdorp:  Anita en Ina hebben deze week het eerste overleg met Liesbeth.

· DGS : Anita doet verslag van de laatste vergadering. 16 mei a.s. is de groen adoptiedag. De bedoeling is dat de bewoners zelf de geleverde planten gaan verzorgen. Anita laat een folder zien van Kern met Pit. Kern met Pit is een wedstrijd voor bewonersgroepen die zich verantwoordelijk voelen voor hun leefomgeving. Kern met Pit wil ideeën belonen. Jannie download het aanvraagformulier en in de volgende vergadering komt dit punt terug. 

· Wijk te Kijk: De zaalhuur van de Binnenmikke is geregeld. Lia vraagt aan Mauri om actuele informatie op de website te vermelden. Folders worden opgehangen bij o.a. de scholen. Een publicatie komt in de Koerier en het Langedijker Nieuwsblad. Ook op de website van buurtlink. Door de wijk worden flyers verspreid. Misschien wil de Vomar weer sponsoren. Voor het opbouwen van de kramen zijn ‘smiddags nog vrijwilligers nodig. 

· Website/Slootje: Martin complimenteert Mauri voor de uitgave van het Slootje. Uit de wijk komen berichten dat het Slootje in ieder geval gelezen wordt. Besloten wordt dat het volgende Slootje weer verschijnt in de 1e week van juni. Mauri dringt er op aan dat de kopij in ieder geval voor 19 mei aangeleverd dient te worden. Marina en Lia komen met het idee om een interview te plaatsen van een bewoner uit de wijk. Met als titel: een bewoner te kijk. Deze bewoner bijvoorbeeld  5 of 6 vaste vragen te stellen. Zij zorgen voor dit interview in het volgende slootje.   
 Rondvraag

Anita deelt de uitnodigingen uit voor het uitje naar  boerderij de Swaan. 

Angelique heeft een situatie waar het groen adoptieplan een goede keuze is.

Ben informeert wie de zwaluwwand onderhoudt. Dit is het Landschapbeheer Noord Holland. Het onderhoud wordt een maal per jaar uitgevoerd.

Ina heeft een tip op de ledenwerfactie in ieder geval te houden voordat het ‘s avonds donker is. Als het licht is zijn de mensen meer geneigd om de deur te openen.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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