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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de  algemene ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West

21 april 2009

Aanwezig: Patrick Schouwink, Mauri Boulos, Martin de Wit, Lia Hoeymakers, Ina Bonsel, Marina de Vries,  

Kees Touw, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Anita Touw (notulen)
Afbericht: Jannie Janssen, Jack Lobe, Marinus Rintel, Theo Swaak
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. Hij memoreert aan het uitje bij de Swaan. Dit was een succes.

De opschoondag was slecht georganiseerd. Er waren wel raadsleden aanwezig. 

Lia Hoeymakers stelt voor om het voortaan via de scholen te kortsluiten aangezien daar veel rommel ligt. Martin geeft per brief deze suggestie door aan de gemeente.

Verslag vergadering  10 maart 2009
De notulen worden met dank aan de notulist goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

De tenaamstelling van de bankrekening is gewijzigd. Er is een nieuw pasje. Martin is gemachtigd. Er wordt nog onderzoek gedaan naar de automatische incasso.
Ingekomen stukken:

· Uitnodiging 23 april 2009 vrijwilligersconferentie Langedijk. Helaas is iedereen verhinderd. De voorzitter is wel geweest naar de voorlichtingsavond uitbreidingsplan winkelcentrum.

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Rommelmarkt: Infobrief is verspreid. Er gaan persberichten naar het Langedijkertje en de zondagskranten. Posters zijn opgehangen bij de scholen en winkelcentrum. Geadviseerd wordt om de EHBO-vereniging te bellen.  Er is nog geen springkussen geregeld. Anita informeert hierna evenals Marina. Diverse wijkraadleden verlenen assistentie. 

· Bouwdorp:  De eerste vergadering met Kern8 is geweest. Twee dames (Jacqueline den Otter en Angela Ouweltjes) nemen de inschrijving op zich. Op 4 juni gaat dit gebeuren. Voorafgaand aan deze datum worden infobrieven via de scholen verspreid. Het thema wordt “Europa”.  Ook wordt in Langedijk informeert en het Langedijker Nieuwsblad aandacht besteedt aan het Bouwdorp.

· DGS: Op 13 mei is er een inloopavond over de uitvalsweg in het gemeentehuis. 
       Op 18 juni komt de wandelvierdaagse Alkmaar door Langedijk. Er worden ideeën
       geopperd om er een kleine happening van te maken.  

· Wijk te Kijk: het was erg mooi weer. Het aantal bezoekers lag iets boven de 200 (wat minder bezoekers dan vorig jaar). Het paasthema was erg leuk evenals de paashaas. Er was goed ingekocht en ook het werken met de consumptiebonnen beviel goed. Er worden suggesties gedaan om het volgend jaar op zaterdagmiddag te houden van 15.00 – 19.00 uur. Ook moet het misschien in een andere vorm gegoten worden. Dit wordt overlegd. Er waren wel complimenten over de goede verzorging. Er was onduidelijkheid over het tijdstip van beginnen met opzetten. Al met al verliep de dag ontspannen en gezellig mede door de belangstelling van College en gemeenteraads-leden. 

· Voetbal/Volleybaltoernooi 21 juni 2009: jammer dat Mark slecht te bereiken is. Martin en Patrick blijven proberen. Er zijn 3 aanmeldingen van volleybalteams. Martha gaat naar Jerrycans informeren.

· Viswedstrijd 13 juni: de scholen worden benaderd. Ben assisteert Martin bij de wedstrijd evenals Ina. De wedstrijd wordt toch weer bij het park gehouden. 

· Website/Slootje: de kopij moet voor 19 mei ingeleverd worden. Wij brengen de krant begin juni uit, alleen voor leden. In het najaar wordt er weer een ledenwerfactie gehouden.   
Rondvraag

Jannie Janssen vervangt Anita Touw bij DGS op 14 mei. 

Ina Bonsel vervangt Anita Touw op 25 juni bij DGS.

De vergadering van 9 juni vervalt.

Martin heeft een zwaluwnest over.

Er worden 2 brievenbussleutels bijgemaakt.

Ben wil graag een ooievaarsnest in de wijk (suggestie dorpsbudget?). Er wordt geïnformeerd naar eventuele overlast. Gedacht wordt in de nabijheid van de gans in het park. 

Ina stelt voor Gerard Langedijk te benaderen. Hij zit in de vogelwerkgroep en woont op de Papegroet 13.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng. De volgende vergadering is dus op 8 september om 19.30 uur.


	Martha
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