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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot-West 2 maart 2010 

Aanwezig: Hans en Pleun Grevink, Mauri Boulos, Martin de Wit, Piet van Heugten, Kees Touw, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Jack Lobe, Theo Swaak, Marinus Rintel, Lia Hoeymakers, Anita Touw, Marina de Vries, Patrick Schouwink
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Verslag vergadering 19 januari 2010
De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Kees doet verslag van het aantal machtigingen, dat door de leden zijn opgehaald. Het is voor hem nog een hele klus om ze allemaal in te voeren waarschijnlijk wordt de datum 1 april niet gehaald. Ook omdat door de weersomstandigheden het voor een aantal mensen niet mogelijk is geweest om de machtigingskaarten op te halen. 

Martin bericht dat de aannemer gestart is met de voorbereidende werkzaamheden van de overhaal. De verwachting is dat de oplevering door de aannemer op 11 mei is.

De borg blijft gehandhaafd, de sleutels zijn niet na te bestellen. De overhaal is alleen varend te bedienen. De waarborgsom voor de sleutel blijft 100 euro.

Martin heeft tijdens de informatie avond van de Nuon betreffende de lekkage van de stadsverwarming ook geïnformeerd naar de zonnepanelen die op veel huizen zitten. Jannie heeft inmiddels informatie ontvangen en zal dit doorzenden naar Martin.

Ingekomen stukken:

Opschoondag 20 maart 2010:

Vorig jaar was de medewerking vanuit de gemeente minimaal er waren veel te kort grijpers. De wijkraad besluit om dit jaar niet aan de opschoondag mee te doen.

Westerdel: het voorontwerp bestemmingsplan Westerdel stuurt Jannie naar Martin en Mauri.

Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Rommelmarkt: Pleun en Hans zetten hun plannen uiteen. De rommelmarkt is op de 3e zondag in mei (16 mei) met dezelfde opzet als vorig jaar. Door de organisatie van een loterij waren de kosten neutraal. Pleun en Hans zorgen voor de publiciteit. Hans neemt contact op met Jannie om de vergunning aan te vragen. Hans zegt toe de planning uiterlijk 13 april gereed te hebben.

· DGS: De hondenpoepbak aan deKeppelsloot wordt verplaatst. Marinus heeft als toehoorder bij de vergadering van het DGS de wijkschouw aangekaart. Gevraagd is om dit na de zomer te doen.  

· Website/Slootje: Mauri vraagt om de kopij uiterlijk 1 april bij hem in te leveren. Martin brengt nogmaals aan de orde dat er een soort redactie moet worden gevormd. Het Slootje wordt huis aan huis verspreid in zwart-wit. 

· Bouwdorp: De data voor het bouwdorp zijn 16 t/m 20 augustus. Helaas geeft Bouwend Nederland dit jaar geen bijdrage en er is ook geen prijs beschikbaar gesteld. Er is als maximum gesteld van 225 kinderen. Mauri stelt voor om de kinderen van de leden voorrang te geven. Men is hier geen voorstander van. Wel de kinderen van de vaste medewerkers hebben voorrang tot deelname. Ina neemt contact op met Oudkarspel om daar eventueel een bouwdorp te starten.

Rondvraag

Van de Rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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