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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info 
Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West 2 juni 2008

Aanwezig:  Mauri Boulos,  Martin de Wit,  Lia Hoeymakers, Ina Bonsel,  Piet van Heugten, Th. Swaak, Suzanne Plomp, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Jellie Wit, Kees Touw, Anita Touw, Marinus Rintel, Marina de Vries 
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet iedereen welkom  en opent de vergadering. 

Verslag vergadering   21 april 2008:
De notulen worden met dank aan de notulist goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen informeert Lia waarom de actie Zomerschoon niet is doorgegaan. 

Ina legt uit dat de stagiaires het project wegens organisatorische redenen hebben afgeblazen. Martin neemt contact op met Linda Meerbeek met het verzoek van de wijkraad om het project na de vakanties weer op te starten. 

Bestuursmedelingen/ financiële positie

Martin complimenteert Mauri voor het Slootje. Het Slootje ziet er weer goed uit. Martin stelt voor om aan het volgende slootje een betaalkaart te nieten. Hij veronderstelt dat veel leden het voornemen hebben om de contributie te betalen maar dit vergeten. Iedereen vindt dit een goed idee.

Ina stelt voor om deur aan deur weer een ledenwerf actie te gaan houden.

Martin gaat in ieder geval een ledenwerf actie houden op de sportdag.

Financiële positie

De penningmeester Kees Touw is op vakantie.

Ingekomen stukken:

A. Verzoektot het houden van een rommelmarkt
Suzanne Plomp is aanwezig om haar verzoek toe te lichten. De wijkraad is enthousiast over dit initiatief. Besloten wordt dat begin volgend jaar een enquête wordt gehouden onder de bewoners of er belangstelling voor is. Suzanne informeert bij contactpersonen van andere buurtrommelmarkten. (draaiboek, vergunningen)

Plannen/verslag van de werkgroepen:
· Sport: Mark is verontrust omdat hij nog geen aanmelding heeft ontvangen. Dat er nog geen aanmelding binnen is komt waarschijnlijk omdat het Slootje pas is verspreid. Op de sportdag zal gebruik worden gemaakt van de aanmeld briefjes voor nieuwe leden die ook op de Wijk te Kijkdag worden gebruikt.

· Vistoernooi: Besloten wordt om elk jaar de 2e zaterdag in juni te prikken voor de viswedstrijd. Voor de scholen en de bibliotheek maakt Mauri een poster. Hij mailt het ontwerp van de posters naar Ina door. Ina is bereid om de boodschappen te doen. Misschien is de Vomar bereid om te sponsoren  

· Natuur: De lezing was zeer interessant, helaas was de opkomst minimaal. Slechts 10 mensen waren aanwezig. Waarschijnlijk is er toch te weinig publiciteit geweest. 

· Bouwdorp: Ina hoopt van harte dat het bouwdorp door gaat. Vanuit Kern8 moet er nu actie ondernomen worden. Ina heeft het draaiboek opgestuurd. Vanuit de gemeente is alles gedekt, de ambtenaar heeft een voorstel gemaakt voor Kern8. In de laatste editie van het Slootje kon niets vermeld worden over het doorgaan van het Bouwdorp.  Ina stelt voor om huis aan huis te gaan flyeren om het aan zoveel mogelijk kinderen bekent te maken mocht het bouwdorp doorgaan.  

· DGS : Jannie vertegenwoordigt de wijkraak in plaats van Anita. 

Rondvraag

Lia herinnert aan de prijsuitreiking van de fotoprijsvraag in het Slootje. Zij is bereid om een taart te kopen en een foto te maken van de prijsuitreiking voor het Slootje. Jannie zal haar de prijswinnaar mailen.

Lia attendeert de aanwezigen op een folder die zij onlangs heeft ontvangen in haar brievenbus. Dit is een folder van het Oranjefonds. Dit fonds kan ingeroepen worden om subsidies te verlenen voor activiteiten in de wijk.  
Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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