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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot-West 9 november 2010 

Aanwezig: Mauri Boulos, Jack Lobe, Martin de Wit, Anita Touw, Marinus Rintel, dhr. Swaak, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Hans Stoop, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Ina Bonsel, Kees Touw, Lia Hoeymakers, Marina de Vries
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Verslag vergadering 31 augustus 2010
De notulen worden goedgekeurd.

Naar aanleiding van de notulen:

De plannen van de Broekerveiling zijn herzien en gelukkig blijft het speelpleintje aan de Laansloot bestaan. De Wijkraad is wel van mening dat de vinger aan de pols gehouden moet worden.

Voor de knutselmiddag in de herfstvakantie was helaas geen enkele aanmelding. Marina heeft op school nog gelobbyd. Er is duidelijk geen belangstelling voor een dergelijke middag. 

Anita Touw verzoekt om voortaan in de notulen de achternamen te gebruiken. Het is nogal verwarrend als een van de aanwezigen dezelfde voornaam heeft.

Mauri Boulos stuurt nog een slootje op naar de Shell waarin de advertentie staat van de Shell.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Mauri Boulos heeft een cursus “Verenigingsblad maken” gevolgd welke georganiseerd werd door het VCA. Hij heeft een aantal goede tips gekregen. 

Ingekomen stukken:

Jannie Janssen heeft van Marlies Maat het verzoek gekregen om mee te denken over de parkeerproblematiek aan de Bosgroet. De gemeente heeft het voornemen om grastegels aan te brengen omdat het gras dan niet stuk wordt gereden bij het parkeren. 

De Wijkraad vindt dit een goed idee en Jannie Janssen zal dit doorgeven aan Marlies Maat. 

10 november a.s. is er een bijeenkomst in de Binding met als onderwerp “vrijwilligers platform”. Jannie Janssen informeert of er iemand naar toe wil gaan. 

Martha Wiersma is bereid om de Wijkraad te vertegenwoordigen. 
Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp: Inmiddels is er een evaluatie geweest. Ina Bonsel heeft een heel professioneel boek samengesteld dat samen met de evaluatie naar de gemeente wordt gestuurd. Een financieel overzicht wordt nog naar de Wijkraad toegestuurd. Anita Touw geeft nog eens aan dat de organisatie en de week van het bouwdorp zelf, ontzettend veel werk is dat ze toch met heel veel inzet doet. 

· DGS: Anita heeft nog geen notulen ontvangen van de laatste vergadering.

· Website/Slootje: Mauri Boulos heeft positieve reacties ontvangen over het Slootje tijdens de cursus die hij gevolgd heeft. Mauri informeert of er dit jaar weer een kerstkaart wordt verzonden. Besloten wordt om ook dit jaar naar de leden een kerstkaart te versturen. Op deze kaart worden de vergaderdata vermeldt en de activiteiten van het nieuwe jaar. Na enig overleg zijn de vergaderdata: 18 januari; 1 maart; 12 april; 24 mei; 13 september en 8 november. Het sporttoernooi op zaterdag 2 juli voor de jeugd en zondag 3 juli voor de volwassenen. De viswedstrijd op 16 juli en in september de rommelmarkt samen met de Burendag.  

Rondvraag

Hans Stoop geeft aan dat het sporttoernooi anders aangepakt moet worden. Wat meer spellen. Hij heeft wat suggesties op papier. Martin zal dit doornemen.

Jack Lobe deelt mee dat hij gesprekken heeft gehad met de gemeente over de antenne die geplaatst is bij de Vomar. Deze gesprekken waren niet bevredigend. Jack heeft een adres gekregen in den Haag en is van plan hiermee verder te gaan.

Mauri Boulos heeft bij hem thuis ervaren dat Nuon nog steeds niet adequaat reageert bij klachten over de stadsverwarming.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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