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Wijkraad Mayersloot-West

Keppelsloot 4

1721 HJ Broek op Langedijk
www.mayerslootwest.info
secretaris@mayerslootwest.info

Notulen van de  alg. ledenvergadering van de wijkraad Mayersloot- West  31 augustus 2010 

Aanwezig: Ina Bonsel,  Martin de Wit,  Kees Touw, Anita Touw, Marinus Rintel, dhr. Swaak, Ben Bijlsma, Martha Wiersma, Jannie Janssen (notulen)
Afbericht: Jack Lobe, Lia Hoeymakers, Marina de Vries, Mauri Boulos
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	Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

Verslag vergadering 25 mei 2010
De notulen worden goedgekeurd.

Bestuursmededelingen/Financiële positie

Martin en Anita hebben de Wijkraad vertegenwoordigd bij het druk bezochte afscheid van de wethouders. 

De sponsorfietstocht die georganiseerd werd door de Rabobank was een succes. Het was een leuke fietstocht die goed georganiseerd was door de Rabobank. 

De wijkraad heeft 300 euro sponsorgeld ontvangen. 

De overhaal is inmiddels in gebruik genomen. De gebruikers zijn tevreden. De overhaal werkt goed en is een hele verbetering in vergelijking met de handbediening. 

Kees meldt dat er nog een aantal machtigingen binnen zijn gekomen. Van de in totaal 304 leden hebben 255 leden een machtiging getekend. Een mooi resultaat.

Ingekomen stukken:

Anita leest een anonieme brief voor van de bewoners van de Breesloot over parkeerproblemen in deze straat. Omdat deze problematiek voor de gehele wijk geldt, wordt er besloten om een stukje over de parkeerproblematiek te wijiden in het volgende Slootje. 
Wijkschouw
Jannie heeft een gesprek gehad met de wijkbeheerders van de gemeente omtrent de geplande wijkschouw. De wijkbeheerders gaven aan dat er momenteel geen budget is om daadwerkelijk iets aan de problemen te doen. De wijkbeheerders hebben aan de gemeente voorgesteld om in het voorjaar in de wijken een informatie avond te gaan houden en tevens een budget hiervoor vrij te maken. Vooralsnog is de gemeente hierover positief en besloten is om aan deze avond mee te gaan doen als wijkraad. De datum is nog niet bekend.  Jannie maakt een stukje voor het Slootje

Plannen/verslag van de werkgroepen:

· Bouwdorp: Het bouwdorp was net als andere jaren weer een groot succes. 230 kinderen hebben 46 hutten getimmerd. Gelukkig was er ook dit jaar heel veel sponsoring. Kees maakt een verslag voor de gemeente. In het Slootje wordt een foto en een verslag geplaatst. Ina en Anita zijn heel erg te spreken over Kees Kramer van Kern8.

· DGS: Het DGS wordt anders van opzet. Er wordt meer inbreng van de deelnemers verwacht. Anita betwijfelt of zij door tijdgebrek aan deze nieuwe opzet als vertegenwoordiger van de Wijkraad kan blijven mee doen. Anita heeft vernomen dat er plannen zijn om het speelpleintje aan de Laansloot weg te halen ten behoeve van parkeergelegenheid voor bussen voor het museum.  De wijkraad is hier pertinent tegen en Jannie zal dit kenbaar maken middels een brief aan het College.

· Website/Slootje: Martha verzoekt om de inbreng van haar en Lia uit te stellen tot de volgende editie. Besloten wordt om uiterlijk half september de kopij in te leveren bij Mauri. Kees attendeert op de afspraak met Shell om een advertentie te plaatsen. 

· Sporttoernooi: Dit jaar was het een rommelige organisatie. Besloten wordt om het sporttoernooi op een andere datum te houden. Vaderdag en de dag na het evenement Indian Summer is geen goede datum.

· Viswedstrijd: Door onweersdreiging is de wedstrijd voortijdig beëindigd. Er waren ongeveer 30 kinderen.

· Burendag: Martha stelt voor om dit jaar geen burendag te houden en volgend jaar de voorbereiding met een groepje te starten in januari. De rommelmarkt is eventueel te combineren met burendag. September is een betere maand om een rommelmarkt te houden dan de maand mei. Misschien is het een idee om het plein van de Binding te gebruiken hiervoor.

Rondvraag

Martha is bereid om in het najaar een knutselmiddag te houden. Zij laat leuke voorbeelden zien die de kinderen kunnen maken op deze middag. Besloten wordt om in het Slootje een stukje te schrijven en af te wachten hoeveel kinderen zich hiervoor aanmelden.

Anita meldt dat er een kaart binnen is gekomen van de heer Swaak.

Ben stelt voor om in het Slootje een oproep te plaatsen voor een vice-voorzitter en bestuursleden voor de Wijkraad.

Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
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